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Zadanie 1. (0-1)

Pobrano z arkusze24.pl

JEZYK POLSKI

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

I. Odbiér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
4) identyfikuje wypowiedz jako tekst
informacyjny [...].

Rozwigzanie
B2

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 2. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

I. Odbior wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
7) wyszukuje w tekscie informacje wyrazone
wprost i posrednio (ukryte).

Rozwigzanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3. (0-1)

Wymaganie ogdlne

Wymaganie szczegélowe

I. Odbiér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
7) wyszukuje w tekscie informacje wyrazone
wprost 1 posrednio (ukryte).

Rozwigzanie
PF

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

I. Odbioér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
8) rozumie doslowne i przeno$ne znaczenie
Wyrazow w wypowiedzi.

Rozwigzanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 5. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
I. Odbiér wypowiedzi i wykorzystanie 1. Czytanie i shuchanie. Uczen:
zawartych w nich informacji. 9) wyciaga wnioski wynikajace z przestanek
zawartych w tekscie [...].
Rozwigzanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 6. (0-1)
Wymaganie ogdlne Wymaganie szczegélowe
I. Odbior wypowiedzi i wykorzystanie 3. Swiadomosé jezykowa. Uczen:
zawartych w nich informacji. 3) rozpoznaje w wypowiedziach podstawowe
czesci mowy ([...] zaimek [...]) [...].
Rozwiazanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 7. (0-2)
Wymaganie ogolne Wymaganie szczegolowe
III. Tworzenie wypowiedzi. 1. Méwienie i pisanie. Uczen:

5) tworzy wypowiedzi pisemne w nastepujacych
formach gatunkowych: [...] ogloszenie [...].

Schemat punktowania

2 punkty — zredagowanie zgodnego z poleceniem ogloszenia, w ktérym sg zawarte informacje:

— co si¢ odbedzie? (spotkanie z podroznikiem — znawca kuchni $wiata, podroznikiem / znawca kuchni
Swiata)*

—kiedy? (data / dzien tygodnia i godzina)

—gdzie? (np. w $wietlicy szkolnej, w auli, w sali 39, w naszej szkole, w szkole, u nas)

— kto jest organizatorem? (samorzad uczniowski / szkolny / klasowy, samorzad, przewodniczagcy SU)
ORAZ zacheta.

Przyklad
OGLOSZENIE

Chcielibysmy uprzejmie poinformowad, Ze dnia 24 kwietnia 2016 roku w auli naszej szkoly
ogodz. 15 odbedzie si¢ spotkanie ze slynnym podréznikiem — znawcq kuchni swiata. Bedzie on
opowiadal o swoich doswiadczeniach kulinarnych i poprowadzi ciekawe warsztaty.

Samorzqd Szkolny

1 punkt — zredagowanie zgodnego z poleceniem ogloszenia, w ktérym pominieto organizatora albo
godzing, ALBO ogloszenie nie zawiera zachety.

Przyklad
OGLOSZENIE

Samorzqgd uczniowski informuje o ciekawym spotkaniu ze stynnym znawcq kuchni swiata. Odbedzie si¢
ono 25 kwietnia w szkolnej bibliotece.
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0 punktéw - zredagowanie ogloszenia niefunkcjonalnego ALBO wypowiedz niezgodna
z poleceniem.

* Jezeli uczen podaje w ogtoszeniu tylko imi¢ i nazwisko osoby, z ktorg organizuje si¢ spotkanie, to
nalezy sprawdzi¢, czy jest ona podréznikiem / znawca kuchni $wiata.

Zadanie 8. (0-1)

Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
II. Analiza i interpretacja tekstow kultury. 2. Analiza. Uczen:
1) dostrzega swoistos¢ artystyczna dziela.
Rozwigzanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 9. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
I1. Analiza i interpretacja tekstow kultury. 3. Interpretacja. Uczen:
1) odbiera teksty kultury na poziomie
dostownym i przenosnym.
Rozwiazanie
FP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 10. (0-1)
Wymaganie ogolne Wymaganie szczegélowe
I1. Analiza i interpretacja tekstow kultury. 2. Analiza. Uczen:
4) rozpoznaje w tekscie literackim: [...]
przenosnie [...].
Rozwigzanie
PP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 11. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
I1. Analiza i interpretacja tekstow kultury. 2. Analiza. Uczen:
5) rozpoznaje: [...] rytm, [...]; odréznia wiersz
rymowany i nierymowany (bialy).
Rozwiazanie
AD

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 12. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
II. Analiza i interpretacja tekstow kultury. 3. Interpretacja. Uczen:
1) odbiera teksty kultury na poziomie
doslownym i przenosnym.
Rozwigzanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 13. (0-7)
Wymaganie ogélne ‘Wymagania szczegélowe
III. Tworzenie wypowiedzi. 1. Méwienie i pisanie. Uczen:

1) tworzy spojne teksty na tematy [...] zwigzane
z otaczajaca rzeczywistoscia i poznanymi
tekstami kultury;

4) swiadomie postuguje si¢ roznymi formami
jezykowymi [...];

5) tworzy wypowiedzi pisemne w nastgpujacych
formach gatunkowych: [...] pamietnik [...];

6) stosuje w wypowiedzi pisemnej odpowiednia
kompozycje i uklad graficzny zgodny

z wymogami danej formy gatunkowej (w tym
wydziela akapity).

2. Swiadomo$¢ jezykowa. Uczen:

1) rozréznia i poprawnie zapisuje zdania
oznajmujace, pytajace i rozkazujace;

3) stosuje poprawne formy gramatyczne
wyrazow odmiennych;

4) poprawnie stopniuje przymiotniki

1 przystowki 1 uzywa ich we wlasciwych
kontekstach;

5) pisze poprawnie pod wzgledem
ortograficznym [...];

6) poprawnie uzywa znakéw interpunkcyjnych
[...]:

7) operuje stownictwem z okreslonych kregow
tematycznych [...].
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1. Tresé

3 punkty

2 punkty

1 punkt

0 punktow

Uczen:

z wlasnej perspektywy
rozwija mysl zawarta
W temacie:

przywotuje sytuacje
oraz przedstawia
zZwigzane z nimi
przemyslenia /
spostrzezenia / opinie,
tworzac wypowiedz
bogata tresciowo;

tworzy tekst logicznie
uporzadkowany.

Uczen:

z wlasnej perspektywy
rozwija mys$l zawartg
W temacie:

przywoluje sytuacje
oraz przedstawia
Zwiazane z nimi
przemyslenia /
spostrzezenia / opinie;

tworzy tekst
w wiekszosci logicznie
uporzadkowany.

Uczen:

z wlasnej perspektywy
rozwija mysl zawartg
W temacie:

podejmuje probe
przedstawienia
sytuacji lub
spostrzezen.

Uczen:

pisze prac¢ na inny
temat lub w innej
formie.*

* Uwaga! Jezeli uczen nawiazuje do tematu, ale nie nadaje swojej wypowiedzi formy pamietnika
(nie formuluje wypowiedzi z wtasnej perspektywy), to ocenia sie prace w kryteriach 3., 4., 5. Jezeli
uczen pisze na inny temat, to calg prace ocenia si¢ na 0 punktow.

2. Styl**
1p. Styl konsekwentny, dostosowany do formy wypowiedzi.
3. Jezyk**
1p. Dopuszczalne 4 bledy (fleksyjne, sktadniowe, leksykalne, frazeologiczne).
0 p. Wiecej niz 4 bledy (fleksyjne, sktadniowe, leksykalne, frazeologiczne).
4. Ortografia**
1p. Dopuszczalne 2 bledy.
0 p. Wiecej niz 2 bledy.

Uczen uprawniony do dostosowanych kryteriow oceniania

Rozpoczyna zdania wielka litera (nie dopuszcza si¢ bledu).

5. Interpunkeja**
1p.
0p.

Dopuszczalne 3 bledy.

Wigcej niz 3 bledy.

Uczen uprawniony do dostosowanych kryteriow oceniania

Konczy zdania stosownymi znakami interpunkcyjnymi (nie dopuszcza si¢ bledu).

#* Uwaga! Punkty za kryteria 2., 3., 4. 1 5. przyznaje si¢, jezeli uczen napisal co najmniej 11 linii
tekstu (nie liczac linii z data, nazwa miejscowosci). Jesli linii jest mniej, to decyduje liczba wyrazéw
(co najmniej 65).
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MATEMATYKA
Zadanie 14. (0-1)
Wymaganie ogdlne Wymaganie szczegolowe
II. Wykorzystanie i tworzenie informacji. 13. Elementy statystyki opisowej. Uczen:

2) odczytuje i interpretuje dane przedstawione
w [...] diagramach [...].

Rozwigzanie

C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 15. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
II. Wykorzystanie i tworzenie informacji. 13. Elementy statystyki opisowej. Uczen:
2) odczytuje i interpretuje dane przedstawione
w [...] diagramach [...].
Rozwigzanie
FP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 16. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegolowe
I1. Wykorzystanie i tworzenie informacji. 12. Obliczenia praktyczne. Uczen:
3) wykonuje proste obliczenia zegarowe na
godzinach, minutach i sekundach.
Rozwigzanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 17. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegolowe
I1I. Modelowanie matematyczne. 5. Dzialania na utamkach zwyklych

i dziesietnych. Uczen:
3) wykonuje nieskomplikowane rachunki,
w ktérych wystepuja jednoczesnie utamki
zwykle i dziesietne.

Rozwigzanie

D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 18. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegolowe
I. Sprawnos¢ rachunkowa. 5. Dzialania na ulamkach zwyklych

1 dziesietnych. Uczen:
2) [...] dzieli utamki dziesietne w pamiegci
(w najprostszych przykladach), pisemnie [...].

Rozwigzanie

PP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 19. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymagania szczegélowe
I. Sprawnos¢ rachunkowa. 2. Dziatania na liczbach naturalnych. Uczen:

10) oblicza [...] szeSciany liczb naturalnych.
5. Dzialania na utamkach zwyklych
1 dziesietnych. Uczen:
6) oblicza kwadraty [...] ulamkéw zwyklych
[...]

Rozwiazanie

BD

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 20. (0-1)
Wymaganie ogdlne Wymaganie szczegélowe
IV. Rozumowanie i tworzenie strategii. 14. Zadania tekstowe. Uczen:

5) do rozwigzywania zadan osadzonych
w kontekscie praktycznym stosuje poznang
wiedze¢ z zakresu arytmetyki
i geometrii oraz nabyte umiejetnosci
rachunkowe, a takze wlasne poprawne metody.

Rozwiazanie

C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegolowe

II. Wykorzystanie i tworzenie informacji.

3. Liczby calkowite. Uczen:
5) wykonuje proste rachunki pamigciowe na
liczbach catkowitych.

Rozwigzanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 22. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymagania szczegdlowe

IT1. Modelowanie matematyczne.

6. Elementy algebry. Uczen:

2) stosuje oznaczenia literowe nieznanych
wielkosci liczbowych i zapisuje proste
wyrazenie algebraiczne na podstawie
informacji osadzonych w kontekscie
praktycznym.

2. Dzialania na liczbach naturalnych. Uczen:
6) porownuje roznicowo i ilorazowo liczby
naturalne.

Rozwigzanie
BC

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 23. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegolowe

I1I. Modelowanie matematyczne.

11. Obliczenia w geometrii. Uczen:
2) oblicza pola: [...] prostokata [...], trojkata
[...] przedstawionych na rysunku [...].

Rozwiazanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 24. (0-1)

Wymaganie ogélne Wymagania szczegolowe
IV. Rozumowanie i tworzenie strategii. 9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen:
1) rozpoznaje i nazywa trojkaty ostrokatne,
prostokatne [...], rownoboczne [...];
3) stosuje twierdzenie o sumie katow trojkata;
5) zna najwazniejsze wlasnosci [...] trapezu.

Rozwiazanie
PF

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Uwagi do zadan 25-27.
1. Jesli uczen podaje tylko odpowiedz, to otrzymuje 0 punktéw.

2. W pracy ucznia z dysleksja dopuszczamy pomytki powstale przy przepisywaniu liczb: mylenie
cyfr podobnych graficznie, przestawienie sgsiednich cyfr, opuszczenie cyfry, pominigcie
lub przestawienie przecinka.

Zadanie 25. (04)
Wymaganie ogélne Wymagania szczegélowe
IV. Rozumowanie i tworzenie strategii. 11. Obliczenia w geometrii. Uczen:

4) oblicza objetos¢ [...] prostopadioscianu przy
danych dhugosciach krawedzi.

14. Zadania tekstowe. Uczen:

4) dzieli rozwigzanie zadania na etapy, stosuje
wlasne, poprawne, wygodne dla niego strategie
rozwiazania.

Przykladowe rozwiazania

I sposéb

H — wysokos¢ prostopadloscianu

H=14cm—-5cm

H=9cm

V — objetosc¢ prostopadloscianu

V=9cm-5cm-5cm

V=225cm’

Objetos¢ calej bryly: 2 - V' =2 - 225 em’ = 450 cm’

Odpowiedz: Wysoko$é prostopadtoscianu jest réwna 9 cm, a objetosé calej bryly wynosi 450 em’.

II sposob

H — wysokos¢ prostopadloscianu

H=14cm-5cm

H=9cm

J'— objetos¢ bryly

V; — objetos¢ wigkszego prostopadtoscianu (o wymiarach 14 cm x 5 cm % 5 cm)
V> — objetos¢ mniejszego prostopadioscianu (o wymiarach4 cm x 5 cm x 5 cm)
V=Vi+V;

Vi=14em-5cm:- 5em=350 cm’

Vo=4cm-5cm-5cem= 100 cm’

V=350 cm’ + 100 cm’= 450 cm’

Odpowiedz: Wysoko$¢ prostopadtoscianu jest rowna 9 cm, a objetos¢ calej bryly wynosi 450 cm’,
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IIT sposob

H — wysokos¢ prostopadloscianu

H=14cm—-5cm

H=9cm

V — objetosc bryly

V; — objetose wiekszego prostopadtoscianu (o wymiarach 14 cm x 9 cm x 5 cm)
V> — objgtos¢ mniejszego prostopadloscianu (o wymiarach 9 cm X 4 cm % 5 cm)
V=Vi-V:

Vi=14em- 9em - 5cem=630 cm’

V>=9cm-4cm- 5cm= 180 cm’

V=630 cm’ — 180 cm’ = 450 cm’

Odpowiedz: Wysoko$¢ prostopadtoscianu jest rowna 9 cm, a objetos¢ calej bryly wynosi 450 cm’.

Schemat punktowania

4 punkty — poprawne obliczenie wysoko$ci prostopadio$cianu i objetosci bryly (H =9 cm,
V=450 cm’).

Przykiad

H=14-5=9

H=9cm

Dwa prostopadlosciany postawione obok siebie na najmniejszych scianach tworzg prostopadtoscian
o wymiarach 9 cm % 10 cm x 5 cm.

V=9cm- 10 cm- 5 cm

V=450 ¢cm’

3 punkty — poprawny sposob obliczenia objetosci calej bryty.

Przykiad

H=14-5=9

H=9 cm

V=2'9em- -5cm-5cm

2 punkty — poprawny sposob obliczenia wysokosci prostopadtoscianu (14 cm — 5 ¢m) i jego objetosci

Przykiad
H=14-5=9

H=9 cm
F=9cm-5cm-5cm
LUB

poprawny sposob obliczenia objetoscei calej bryly przy niepoprawnym sposobie obliczenia wysokosci.

1 punkt — poprawny sposob obliczenia wysokosci prostopadtoscianu (14 cm — 5 cm)
Przyklad

H=14-5=9

H=9cm

LUB

poprawny sposob obliczenia objetosci prostopadtoscianu.

0 punktéw — rozwigzanie niepoprawne lub brak rozwigzania zadania.
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Zadanie 26. (0-3)
Wymaganie ogélne Wymagania szczegolowe
II. Wykorzystanie i tworzenie informacji. 14. Zadania tekstowe. Uczen:

5) do rozwigzywania zadan osadzonych

w kontekscie praktycznym stosuje poznang
wiedze z zakresu arytmetyki [...] oraz nabyte
umiejetnosci rachunkowe, a takze wlasne
poprawne metody.

12. Obliczenia praktyczne. Uczen:

2) w przypadkach osadzonych w kontekscie
praktycznym oblicza procent danej wielkosci
w stopniu trudnosci typu 50%, 10%, 20%.

Przykladowe rozwiazania
I sposéb

30 - 3 30 = 20 — liczba dziewczat w klasie

1
~.20=4
5

Odpowiedz: W klasie Janka 4 dziewczynki nie maja rodzenstwa.

II sposéb
30:3 =10 — liczba chlopcow w klasie

2-10-0,2=4
Odpowiedz: W klasie Janka 4 dziewczynki nie maja rodzenstwa.

IIT sposob
2
é .30 = 20 — liczba dziewczat w klasie
20
—20=4
100
Odpowiedz: W klasie Janka 4 dziewczynki nie maja rodzenstwa.

IV sposéb

30:3 =10 — liczba chlopcow w klasie

30 —10= 20 — liczba dziewczat w klasie

20:5=4

Odpowiedz: W klasie Janka 4 dziewczynki nie maja rodzenstwa.
V sposdb

20% liczby 30 réwna sie 6

2

—-6=4 -liczba dziewczat, ktore nie majg rodzenstwa

Odpowiedz: W klasie Janka 4 dziewczynki nie maja rodzenstwa.

Schemat punktowania
3 punkty — poprawne obliczenie liczby dziewczat, ktore nie maja rodzenstwa (4).

Przyktad
Co trzeci uczen to chlopiec, czyli: 3., 6.,9., 12., 15, 18.,21., 24, 27, 30.

Liczba chlopcow: 10
Liczba dziewczat: 30 — 10 =20
0,2 - 20 =4 — liczba dziewczat bez rodzenstwa
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2 punkty — poprawny sposob obliczenia liczby dziewczat, ktore nie majg rodzenstwa.
Przyklad

30:3 =10 — liczba chlopcow w klasie

30-2 = 20 — liczba dziewczgt w klasie

100% — 20

10% — 2

20% — 4 —liczba dziewczat bez rodzenstwa

1 punkt — poprawny sposob obliczenia liczby dziewczat w klasie

Przyklad
30:3=10

10-2 = 20 — liczba dziewczat w klasie

LUB

poprawny sposob obliczenia 20% wyznaczonej liczby dziewczat (chlopcow) albo 20% liczby
wszystkich uczniow w klasie.

0 punktéw — rozwigzanie niepoprawne lub brak rozwigzania zadania.

Zadanie 27. (0-2)
Wymaganie ogélne Wymagania szezegolowe
I1I. Modelowanie matematyczne. 14. Zadania tekstowe. Uczen:

1) czyta ze zrozumieniem prosty tekst
zawierajgcy informacje liczbowe;

3) dostrzega zaleznosci miedzy podanymi
informacjami;

5) do rozwiazywania zadan osadzonych

w kontekscie praktycznym stosuje poznana
wiedze z zakresu arytmetyki [...] oraz nabyte
umiejetnosci rachunkowe, a takze wlasne
poprawne metody.

Przykladowe rozwiazania
I sposdb
|
—-32=16(z})
2

16 _o0s (kg)

20 g

Odpowiedz: Ala kupita 0,8 kg rodzynek.
II sposob

32 :2 =16 — koszt zakupu suszonych $liwek

20 zt — 100 dag rodzynek

2zl — 10 dag rodzynek

16 zt — 80 dag rodzynek

Odpowiedz: Ala kupita 80 dag rodzynek.
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Schemat punktowania
2 punkty — obliczenie masy rodzynek (0,8 kg, 80 dag, 800 g).

Przyktad
32:2 =16

16 4
20 5

4
E- 100 dag =80 dag

1 punkt — poprawny sposoéb wyznaczenia masy rodzynek.

Przyklad
32:2 =16

—.1k
20 8

0 punktéw — rozwigzanie niepoprawne lub brak rozwigzania zadania.
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